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Rozhovor v Deníku Slovácko

Starostka Moravského Písku Hana Habartová si váží všech spolků, které v obci 
působí. Stejně tak lidí, kteří se starají o její budoucnost. O dlouhodobém rozvoji 
turismu říká:

Máme co nabídnout. Chce to uvěřitelný příběh.
Moravský Písek – Výsledky loňských voleb 

vynesly Hanu Habartovou až do čela morav-
skopísecké radnice. Spolu se svými kolegy navá-
zala na záměry předchozího vedení a zároveň 
přišla s dalšími, které mají zajistit rozvoj obce.

Kterým projektům se za poslední rok po-
dařilo v Moravském Písku vtisknout hmata-
telné obrysy?

Ve funkci jsme  teprve půl roku a po před-
chozím vedení obce jsme převzali rozpracova-
ný projekt Nového náměstí v obci  Moravský 
Písek a  též nedokončený projekt dostavby 
cyklostezky směrem na Veselí nad Moravou.  
Projekt náměstí je v  současné době před vy-
dáním stavebního povolení, věřím, že se nám 
podaří přesvědčit vedení fi rmy Sádlík, že  řeše-
ní v projektu je bezpečné a bude prospěšné pro fi rmu i pro všechny občany Morav-
ského Písku.  Firma  Sádlík, se  svou již stoletou historií, neodmyslitelně patří k naší 
obci a zůstane to takto i nadále, proto by bylo škoda, kdybychom kvůli průtahům 
o řešení dopravní situace v tomto úseku, která je ve stavebním povolení již řešena 
v souladu s požadavky fi rmy Sádlík, přišli o již připravené fi nance na tuto stavbu.  

U cyklostezky jsme o kousek dál, čekáme na pravomocné stavební povolení 
a již chystáme způsob jejího fi nancování. Jsme připraveni, pokud vše dobře půjde,  
obě stavby  dokončit v roce 2016.

K našim novým investičním projektům patří zejména rekonstrukce budovy So-
kolovny v Moravském Písku a její citlivá přestavba na moderní kulturně sportovní 
stánek, který nám bude sloužit při akcích, ale i k běžnému setkávání a odpočinku. 
V současné době vyhlašujeme výběrové řízení na zhotovitele studie a projektové 
dokumentace stavby.
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Budou v obci k mání místa pro výstavbu rodinných domů?
Ano, individuální výstavba i výstavba nájemního bydlení patří k programovým 

prioritám našeho zastupitelstva. Červnové zastupitelstvo bude schvalovat poslední 
dva pozemky k prodeji v ulici u školky, kde bude postaveno celkem devět rodin-
ných domů. V nejbližší době vyhlásíme prodej pozemků v lokalitě v Nedakonič-
kách, kde bude k dispozici 18 stavebních míst k výstavbě rodinných domků, včetně  
možnosti stavby žádaných bungalovů. V naší obci je také značný zájem o nájemní 
bydlení, proto se zabýváme vytipováním vhodné lokality pro bydlení našich obča-
nů zejména seniorů a mladých.  

 
Jsou ale jistě i takové projekty, které se uskutečnit nepodařilo. Jaké to jsou?
Jsme na začátku volebního období, takže všechny naše projekty teprve  rozbí-

háme. Rádi bychom postavili přístavbu k základní škole, kde by vznikla nová učeb-
na pro přírodovědné obory, třída pro výuku jazyků a zlepšení zázemí pro kuchyň. 
Též máme v plánu dokončit opravu chodníků a místních komunikací přímo v obci 
i v místní části Kolonie. Jednáme s vedením měst Veselí nad Moravou a Bzenec 
o vybudování cyklostezky od Nové Moravy (odlehčováku ) směrem na Nádraží po 
trase bývalé úzkokolejky tak, aby  bylo možno využít bezpečnou jízdu pro cyklisty 
mimo  velmi vytíženou a nebezpečnou hlavní komunikaci  směrem na Veselí nad 
Moravou.

 
Co je v následujících dnech, týdnech či měsících pro obec nejdůležitější?
Jsem přesvědčena, že nejdůležitější pro obec a hlavně pro občany v obci je to, 

aby se jim tady dobře a příjemně žilo. K našim dlouhodobým cílům patří podpo-
ra klidného a bezpečného bydlení, udržované a čisté prostředí v obci, moderní 
škola a školka v místě,  dostupná lékařská péče, dobré dopravní spojení, různo-
rodé možnosti trávení volného času pro všechny věkové skupiny – sportovní 
hala, hřiště, koupaliště, cyklostezky, kulturní a společenské programy. K důle-
žitým aktivitám vedení obce  patří podpora spolkové činnosti, s  důrazem na 
zachování tradičních akcí, jako jsou Hody, Košt vín, Den obce, Rybářské závody 
a mnoho dalších.

Musím zde v této souvislosti  zmínit, že o údržbu  obce se celoročně dlouhodo-
bě a velmi dobře starají čtyři  pracovníci, kteří jsou v trvalém pracovním poměru 
k obci.  Další  dva pracovníci, bez kterých bychom se neobešli,   jsou zaměstnáni 
pro zajištění  provozu na sběrném dvoře a při údržbě a organizaci obřadů na míst-
ním hřbitově. Dále jsme letos zaměstnali v naší obci osm pracovníků na veřejně 
prospěšných pracích, jejichž mzdu nám z velké části dotuje úřad práce. Tito pra-
covníci se budou starat  hlavně o zeleň a úklid v obci a také o přípravu  koupaliště 
na provoz v letní sezóně.  Pokud se tento model osvědčí, jsme připraveni v příštím 
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roce zvýšit počet těchto pracovníků na veřejně prospěšné práce,  abychom  z  této 
činnosti měli prospěch všichni – jednak lidé, kteří dlouho sháněli práci  dostanou 
smysluplné zaměstnání, bez nutnosti dojíždění se slušným výdělkem  a prospěch 
budou mít také všichni  občané naší obce,  kteří jistě ocení  udržované prostředí ve 
veřejném prostoru.  

 
A co podnikatelská sféra? Jak se jí v obci daří?
Pokud můžeme podpořit a  ovlivnit podnikání v  obci, tak to určitě děláme. 

V současné době zrovna jednáme o směně pozemků s jedním podnikatelem v ze-
mědělství, který má v úmyslu postavit biofarmu, určenou k výrobě a prodeji bio-
produktů. 

Jakým způsobem lze v obci rozvíjet turistický ruch?
Myslím, že v obci máme hodně co nabídnout pro turisty – občerstvení v míst-

ních restauracích, ubytování, koupání, sport, víno, rybaření, cykloturistiku a mno-
ho dalšího.  

Pokud spojíme nabídku toho, co tu již existuje  do zajímavé propagace s uvě-
řitelným příběhem  pak věřím, že se může rozvíjet turistický ruch i v Moravském 
Písku. Je to ale hodně o aktivitě jednotlivých podnikatelských subjektů,  obec má 
jednoznačný zájem na podpoře turistického ruchu i podnikání v jiných oblastech, 
protože jedině aktivní lidé mohou přinést prosperitu sobě, životu v naší obci i na-
šemu kraji.

Také pro obyvatele Moravského Písku je poměrně zásadní otázka těžby štěr-
kopísku v okolí. Jak se k tomuto záměru stavíte?

Zastupitelstvo na svém posledním zasedání přijalo  usnesení, ve kterém vyjád-
řilo svůj zásadní nesouhlas s plánovanou těžbou štěrkopísku v blízkosti naší obce. 
Poslední věta tohoto usnesení zní  jasně:  “Budeme všemi dostupnými prostředky 
bojovat za zachování kvalitního zdroje pitné vody v katastru Moravského Písku 
pro nás, kteří zde žijeme i pro příští generace!“

 
Spolupracujete úzce s okolními obcemi nebo organizacemi? Co vám tato 

spolupráce přináší?
Naše obec je členem Mikroregionu Bzenecko a členem Místní akční skupiny 

Kyjovské slovácko v pohybu. Díky dotacím z MAS Kyjovské Slovácko se v minu-
lém roce podařilo zrekonstruovat  křížky v katastru obce a  také vybavit místní 
knihovnu novým nábytkem a výpočetní technikou. Knihovna má tedy všechny 
předpoklady stát se plnohodnotným informačním místem pro občany a turisty, 
kteří k nám zavítají. 
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Budeme rádi, když bude pokračovat aktivní komunikace s našimi občany jako 
dosud, kdy lidé za námi na obec chodí jak s úředními věcmi tak i se záležitostmi, 
které často nejsou v naší kompetenci, ale vždy se snažíme, abychom dotyčnému 
pomohli nebo poradili, protože obec je tady hlavně pro občany.  Závěrem bych 
chtěla říct, že všichni ve vedení obce děláme vše  pro to, abychom nezklamali  dů-
věru a očekávání, které jsme od občanů ve volbách dostali.

Slovo starostky
Vážení spoluobčané,
v posledním červnovém týdnu proběhlo čtvrté zasedání zastupitelstva obce, 

zápis je vyvěšen na webu obce i na úředních deskách obecního úřadu. Ráda bych 
vás upozornila na některé projednávané body - byl odsouhlasen záměr na pří-
stavbu základní školy, díky které vzniknou nové učebny pro technické a příro-
dovědné obory, dále učebna pro výuku cizích jazyků a zázemí kuchyně. Na tento 
projekt je možné získat dotaci, což znamená – rychle se pustit do zadání projek-
tové dokumentace, aby bylo možno začít s realizací co nejdříve a naše škola stále 
držela krok s novými přístupy. O úspěšnosti naší základní školy také vypovídá, 
že z celkového počtu 23 žáků v letošní deváté třídě se dostalo 18 žáků na střední 
školu a z toho 6 na gymnázium! Deváťáci připravili na ukončení školního roku 
moc pěkný rozlučkový program, za který jim právem tleskala plná tělocvična 
spolužáků. Přejeme vám všem hodně úspěchů ve studiu i v životě!

Dalším důležitým dokumentem bylo schválení smlouvy o společném nákupu 
energií přes burzu pro obec a základní školu, tímto nákupem bychom mohli uše-
třit peníze z rozpočtů v řádu statisíců a tyto prostředky použít na užitečné věci. 
Vyhodnocení přínosu změny dodavatele energie a  skutečnou fi nanční úsporu 
vám předložíme  po ročním vyúčtování  v tomto zpravodaji.

Také jsme odsouhlasili podání žádosti o dotaci na opravu hrobu rumunských 
vojáků na místním hřbitově. Jistě víte, že hrob je již desetiletí ve špatném stavu 
a jeho zanedbaná údržba je ostudou nás všech. To se ale změní a věřím, že do 
dušiček se stane  památník důstojným místem.

Na programu zasedání zastupitelstva byl také bod Směna pozemku, ve kte-
rém měl být směněn obecní pozemek za pozemek pana Sečky pro výstavbu malé 
rodinné farmy, která by měla sloužit k ustájení dobytka, skladu krmiv a steliv, 
zemědělské techniky a  prodeji zemědělských produktů. Tuto farmu plánoval 
pan Sečka postavit na svém pozemku mezi   ulicí Za drahou a  sběrným dvo-
rem. Vzhledem k tomu, že okolí této lokality je v územním plánu obce určeno 
k individuální výstavbě obávali jsme se, že by výstavbou této farmy již nebyl od 
občanů zájem stavět zde rodinné domy. Proto jsme s panem  Sečkou začali jednat 
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o možné směně jeho pozemku za pozemek obce, který se nachází vedle areálu 
obalovny. Směna byla připravovaná celé jaro, ale před jednáním zastupitelstva  
pan Sečka od tohoto kroku ustoupil, protože jsme navrhli změnu tvaru směňo-
vaného pozemku tak, aby výsledek byl jednoznačně  v zájmu obce i pana Sečky.

Závěrem bych ráda poděkovala našim seniorkám, které připravily 20. 6. vel-
mi zdařilou akci Den seniorů, na které vystoupili vedle účinkujících z naší obce 
i hosté z okolí, akci moderoval svým nezaměnitelným způsobem Franta Uher, 
programu se zúčastnil senátor pan Valenta, který se bavil stejně dobře jako di-
váci, kteří zaplnili celý myslivecký areál.  Další sobotu proběhl již tradiční Den 
obce s dopoledním sportovním programem Běh Obcí Moravský Písek, kterého 
se letos zúčastnil rekordní počet účastníků a to 290 běžců v jednotlivých katego-
riích. Velkou radost nám připravily děti v těch nejmladších kategoriích jednak 
svým obrovským nasazením a  také počtem startujících! Také dostaly všechny 
sladkou odměnu a  volnou vstupenku na koupaliště. Odpoledne program po-
kračoval Pohádkovým lesem a vystoupením kouzelníka. Velmi vydařená akce! 
Poděkování patří všem, kteří přispěli fi nančně nebo svou prací  a zapojením se 
ve prospěch nás  všech.

Hana Habartová, starostka obce

Práce na VPP pod Obecním úřadem v Moravském Písku
Vážení spoluobčané, od 1. června letošního roku jste jistě mnozí z  Vás 

zahlédli novou pracovní skupinu, kterou obec Moravský Písek Zaměstnává. Je 
to možnost, kterou obcím poskytuje Úřad práce a která je pro obce výhodná. 
Tato nová pracovní skupina převážnou část zvelebuje veřejné prostranství 
v obci. Každé ráno provádí úklid okolo dětského hřiště, autobusových zastávek, 
parku a Obecního úřadu. Tato skupina pracuje převážně venku a práce v těchto 
vedrech, které momentálně panují není lehká. Obzvláště práce s pilou, motykou, 
sekačkou nebo křovinořezem. Ti kdo chodíte na procházky, můžete začít 
využívat krásně upravenou pěšinu ve větrolamu od železniční tratě, podél areálu 
stadionu a koupaliště, až po cestu za škvárovým hřištěm směrem ke hřbitovu. 
Tato skupina rovněž zprůchodnila propustek pod hlavní silnicí Bzenec – Veselí 
nad Mor. Tak teď se dá bezpečně projít, nebo projet na kole z  Černé cesty 
a  napojit se na cyklostezku do Veselí nad Moravou.  Také provedli prořezání 
keřů a náletových dřevin na sklepech v Nedakoničkách, pročistili koryta kanálů 
podél protipovodňové hráze. Určitě to není poslední jejich práce, která pomůže 
zpříjemnit vycházky, nebo vyjížďky na kolech a celkově zpříjemní pohled nejen 
na zeleň v naší obci.
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Koupaliště v Moravském Písku
Letos bylo koupaliště v  Moravském Písku připraveno pro první návštěvníky již 

poslední víkend v  červnu. Tento víkend nebylo úplně ideální počasí na koupání, ale 
probíhaly oslavy  715 výročí od první písemné zmínky o naší obci. Součástí kterých byl 
již tradiční běh obcí, ale o tom podrobněji v jiné části zpravodaje. Teď se zmíním jenom 
o tom, že v dětských kategoriích běhu byl rekordní počet závodníků 200. Každý z nich  
dostal volnou vstupenku na koupaliště. Poděkování patří všem zaměstnancům Obce 
Moravský Písek, kteří dva měsíce usilovně pracovali na přípravě bazénu a na údržbě 
zeleně a prostředí v areálu koupaliště. o tom, že odvedli skvělou práci svědčí návštěvnost 
na našem koupališti v  těchto opravdu horkých dnech. Jenom je škoda, že většina 
návštěvníků a musím napsat spokojených návštěvníků není z Moravského Písku, ale ze 
širokého okolí. Tímto chci pozvat všechny, kteří rádi plavou, nebo se opalují přijďte na 
koupaliště, určitě nebudete zklamaní. Čeká na Vás příjemný kolektiv pracovníků, který 
dbá o Váš příjemný pobyt na koupališti. Otevřeno je každá slunný den od 9.00 do 19.00 
hodin za 35 Kč za dospělého a 25 za dítě starší 6 let. Ve středu a v sobotu noční koupání 
od 20.00 hodin do 22.00 za 20 Kč.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
místostarosta obce Leoš Filípek



2/2015

-8-

Sokolové  běhali
Při startu letošního, již 13. ročníku „Běhu 

Moravským Pískem“ stáli na startovní čáře na 
stadionu i  4 zástupci místní T J Sokol. Poprvé 
představili i slušivé dresy s  logem sokola, které 
jsme pořídili i díky dotaci poskytnuté z obecního 
úřadu.

Na startu stálo 101 běžců z České republiky 
i  Slovenska, což bylo spolu s  účastníky 
v  mládežnických kategoriích zatím nejvíce 
v dosavadních ročnících. Spolu s dalšími běžci 
reprezentujícími naši obec bylo na startu také 
celkem 6 písečanů, což je rovněž zatím největší 
počet.

Je pravdou, že na běžce z prvních míst, bratry 
Kučerovi, Kohuta, Valachoviče či Klimeše naši 
borci neměli, ale v budoucnu …. kdož ví.. Příslibem byl třeba výkon v kategorii 
mládežnické žáka Matouška, který zle potrápil ostříleného trénovaného běžce 
Škojece z  Hodonína a  doběhl za ním těsně druhý. Věřím že kterýkoliv oddíl 

LA by po něm rád sáhl a přijal jej do svých řad. 
Z  písečanů byl nejrychlejší pan učitel 

Hrančík, reprezentující místní školu, ale pak 
už dobíhali sokolové v  pořadí Jabůrek, Rož-
ňák, Zálešáková, Zásměta a  další písečanka 
Latinová Krystýna.

Pro Jendu Zásmětu to byl první závod 
v životě a je potěšitelné že vydržel a že v silné 
konkurenci nebyl poslední a jak říká, nebyl to 
ani jeho poslední závod.

Věřím také, že to nebyl poslední závod ani 
pro ostatní běžce z  naší obce a  že jich bude 
příbývat jak pod hlavičkou Sokola i  jen tak, 
sami za sebe a třeba že Matoušek či někdo jiný 
z Písku, potrápí i ty bratry Kučerovy.

Zálešák Fr. T.J.Sokol
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13. ročníku Běhu Moravským Pískem
Běh se uskutečnil v rámci Dne obce v sobotu 27. června 2015 jako memoriál Zdeňka 

Damborského a 15. závod Moravsko-Slovenského běžeckého poháru 2015.
Na start hlavního závodu – 6 km se postavilo 102 mužů a žen z České republiky 

a Slovenska. Tento počet závodníků je nejvyšší v historii běhu. Traťový rekord byl opět 
překonán o 11 vteřin bratry Martinem a Lukášem Kučerovými z Univerzity Brno časem 
18.53 minuty. Své vítězství věnovali nemocné mamince. 

Další umístění: 3. Jan Kohut  Brno  19.04 
   4. Jakub Valachovič AC Malacky 19.57
   5. David Kákora  AK Hodonín 20.25

Po delší době se hlavního závodu zúčastnili i  běžci startující za Moravský Písek, 
a to Kristina Latinová, Přemysl Hrančík, za místní TJ Sokol Michaela Zálešáková, Aleš 
Rožňák a Jan Zásněta. Pořadatelé byli mile překvapeni jejich účastí a přáli by si, aby měli 
další následovníky. Vždyť běhat se dá v každém věku.

V dětských kategoriích závodilo 174 chlapců a dívek. Dorostenců a juniorů bylo jen 
14. Celkem se Běhu Moravským Pískem zúčastnilo 290 závodníků /nejvíce od vzniku 
závodu/ a z toho z Moravského Písku 56.

Žáci místní základní školy dosáhli v  konkurenci závodníků z  atletických oddílů 
dobrých umístění. 

V kategorii starší žáci 2. místo Vojtěch Matoušek, přípravka hoši 3. místo Ondřej 
Čevelík, mladší přípravka dívky 3. místo Michaela Kosíková (ZŠ Domanín), hoši 4. místo 
Martin Dobešek, 6. místo Jan Sloup. 

V nejmladší kategorii ročníků 2010-2013 byl z chlapců na 3. místě Rožňák Antonín 
za Sokol Mor. Písek a 5. místo obsadil Jiří Bystroň, v kategori dívek pak 6. místo Elen 
Zásmětová. 

Na vydařené sportovní dopoledne přispělo i pěkné počasí, účast diváků a pořadatelský 
sbor složený ze zástupců obce, učitelského sboru ZŠ, spoluobčanů, mladých z Písečanu 
i hasičů.

Na realizaci tohoto závodu přispěli sponzoři, kterým vyslovujeme poděkování. Jedná 
se o  fi rmy Britterm s.r.o., VHS Javorník-CZ s.r.o. , Obchodní společnost Slokov a.s., 
Zvintr –výroba nábytku, dále místní organizace Rybáři, Myslivci a Vinaři. 

Příští Běh Moravským Pískem se uskuteční v červnu 2016.
Josef Formánek

ředitel závodu 
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Reakce na článek Ing. Bednaříka
Zastupitelům  obce byl předán článek Ing. Bednaříka z fi rmy F. Sádlík a.s., který 

byl posléze  doručen do poštovních schránek obyvatel Moravského Písku. Reakcí  na 
tento materiál je dopis,  který zde zveřejňujeme.

Při místním šetření k Novému náměstí dne 17. 7. 2015 svolaném Stavebním úřadem 
ve Veselí nad Moravou Ing. Bednařík změnu poloměru předmětné zatáčky nepožado-
val. Stavební řízení bylo po dohodě přerušeno, než nabude právní moc opatření obecné 
povahy - dopravní značení. Veřejnou vyhlášku o stanovení místní úpravy provozu na 
pozemních komunikacích najdete na www.moravskypisek.cz v sekci Nové dokumenty.
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Fotbalová přípravka
Fotbalová přípravka v Moravském Písku má za sebou úspěšnou sezonu. Hráči, hráčky 

a trenéři si užívají letních prázdnin a sbírají síly na nový ročník Okresní soutěže starší 
přípravky ve fotbale. V tom právě skončeném ročníku, přípravka FC Moravského Písku 
obsadila výborné 2. místo v konečné tabulce. Mezi tradiční opory týmu patřil kapitán 
Šimon Nejezchleba, brankář Milan Filípek, nejlepší střelec týmu Ondřej Čevelík,, velmi 
šikovné a spolehlivé hráčky Sára s Nelou Pyclíkovy

a Lukáš Svobodník. Dále je v  týmu mladý, nadějný obránce Martin Dobešek 
a budoucí střelec důležitých branek Vojtěch Dobešek. V té nadcházející sezoně budou 
dostávat mnohem více příležitostí spolu s Jendou Sloupem, Mirkem Vrzalem, Františkem 
Jandáskem, Ondrou Tesaříkem. Společné tréninky začnou na stadionu v  Moravském 
Písku od pondělí 10. srpna v 16,30 hodin. Tímto zveme všechny nové zájemce o fotbal, 
PŘIJĎTE MEZI NÁS.

Josef Formánek, vedoucí mužstva starší přípravvka
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Rybáři v Moravském Písku
Vážení spoluobčané, rybáři. Napíšu jenom pár slov k akcím, které jsme uspořádali, 

nebo na kterých jsme se podíleli. V  poslední době jsme uspořádali Noční rybářské 
závody na Pláňavách, podíleli jsme se na oslavách Dne obce Moravského Písku přípravou 
občerstvení a také tam byly připraveny dovednostní soutěže s rybářským náčiním pro 
děti.  Uspořádali jsme Dětské rybářské závody a zatím poslední akcí byly Noční rybářské 
závody na Pískovišti. Myslím, že všechny tyto akce můžeme hodnotit jako podařené, 
některé jako velmi podařené. Toto lze hodnotit ohlasy návštěvníků, rybářů a závodníků. 
Za dobrými výsledky našich akcí je obětavá  práce některých členů rybářského spolku, 
tolerance našich žen a práce některých dobrovolnic, které nám dlouhodobě pomáhají 
tím, že jsou ochotny postavit se do stánku a dlouhé hodiny prodávat ryby, ražniči, nebo 
osvěžující lahodné nápoje. Téměř legendou, bez které by naše rybářské závody byly tak 
nějak neúplné, je konferenciér, moderátor a  ,,dýdžej“ pan Jan Tihlařík.  Za spolupráci 
tady děkuji všem, kterým je rybařina blízká a podílí se na přípravách akcí, všem Vám, 
kteří nás na našich akcích navštěvujete a kupujete si naše speciality a v neposlední řadě 
všem našim sponzorům, bez kterých by to taky nešlo. Děkuji.

Závěrem Vás všechny zvu na naši poslední letošní akci, kterou budou rybářské závody 
pro rybáře i nerybáře 13. září  na Pískovišti.

S rybářským pozdravem Petrův zdar.
Leoš Filípek

Vinařské okénko
Je za námi vrchol našeho vinařského snažení - 9. košt, který proběhl v v pátek 8. května 

na sokolovně. Letos jsem se bohužel zúčastnil pouze jeho příprav, takže informace o jeho 
průběhu, mám tedy pouze zprostředkované. Lze ale říci bez nadsázky, že se košt opravdu 
vydařil, přišlo více než 220 platících hostů, takže spolu s četnými hosty, sponzory a všemi 
kdo pomáhali, bylo na této akci více než 300 lidí. Bohužel z naší obce opět pouze několik 
stálých návštěvníků, ( s nadsázkou lze říci, že jednotlivé ulice vyslaly asi jen své zástupce 
) a tak přespolní měli opět navch. Všichni společně však vytvořili nádhernou atmosféru, 
ke které významně také přispěla muzika, zpěváci, myslivci, rybáři, ženy z SZPO chasa 
a všichni ostatní. Právě za touto atmosférou jezdí každoročně na náš košt lidé z Brna, 
Olomouce, Ostravy a dalších blízkých i vzdálených obcí, protože právě to je to něco navíc 
k té široké nabídce vín, co nás odlišuje od jiných koštů, třeba i ve slavnějších vinařských 
obcích. Tady oceňujeme přístup všech zúčastněných spolků, které nám pomohly a jsme 
připraveni pomoci rovněž, protože považujeme vzájemnou podporu nezbytnou pro 
rozvoj a  činnost všech organizací. Potřeba vzájemné pomoci, chápána však kýmkoliv 
pouze jednostranně není to pravé ořechové….svoji účast a podporu na akcích těch, od 
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nichž něco my sami požadujeme, považujeme za samozřejmost a totéž také očekáváme 
od ostatních. a ještě něco k té statistice. Vystaveno bylo 457 vzorků, z toho 268 bílých, 152 
červených a 37 růžových vín. Degustaci řídil dne 2. 5. Ing. Tománek z Boršic a hodnocení 
provedlo 11 komisí. Šampionem bílých vín byl vzorek odrůdy Hibernal pana Dr. Buchty 
z Mutěnic a nejlepší červené víno, Rulanské modré ročník 2007 vystavil pan Fr. Slováček 
ze Bzence. Jako šampion píseckých vín byl vyhlášen vzorek Zweieltrebe ročníku 2011 
pana Jiřího Horkého. Byla vystavena vína z 33 vinařských obcí a z naší obce bylo možno 
ochutnat 97 vzorků vín. Třeba z Mutěnic zde bylo 46 vzorků, vynikající kolekci dodaly 
Boršice, kdy z 26 vzorků bylo 6 vítězů odrůd. Naše vína obstála a vzhledem k loňským 
problémům z kvalitou hroznů o nichž jsem psal minule, dosáhla dobré hodnocení vyšší 
než 18,5 bodu, tedy zlatou medaili, ing. Dula a Horký dokonce 19.0 bodů, průměrné 
hodnocení ostatních bylo cca 18,0 bodů, žádné nebylo vyřazeno z  hodnocení jako 
nevyhovující. 

Nyní už jsou ovšem v plném proudu tzv. zelené práce, stříkání a okopávka či sečení, 
aby i na tom jubilejním 10. ročníku v příštím roce bylo co vystavit. Na jakékoliv závěry 
a prognózy je ještě brzo, vše je však nutno dělat pečlivě právě v očekávání té nové úrody, 
na níž se těšíme již při sběru té v minulém roce. Teplé počasí počátkem letošního června 
je velmi příznivé pro kvetení révy, ovšem potřebný by byl i déšť. Réva odkvetla velmi 
nadějně, ale od 1. do 20. června napršelo jen 0,1mm/m2, což je 1 dcl vody, ale odpar v těch 
vedrech byl 5 – 7 l vody z m2 vodní plochy a ani deště koncem června ten vodní defi cit 
nezachrání, přitom na zdárný růst bobulek bude voda velmi potřebná….. No a také práce 
na sklepě stále pokračují, takže možná už letos konečně budeme mít možnost pozvat do 
něj i zájemce, až budeme tu letošní, věříme že bohatou úrodu, zpracovávat…..

Josef Holas

Letošní cestu „Z pohádky do pohádky“ 
si děti mohly projít 27. června 2015 na Den Obce

22. ročník této akce pořádané Turistickým 
oddílem Zelenáči ve spoluráci s Obecním úřa-
dem ukazuje na dobrou tradici a  stálý zájem 
dětí i dospělých o pohádkové bytosti.

Opět mezi nás zavítali:vodník, čerti, perní-
ková chaloupka s dědkem a babkou, Červená 
Karkulka, Sněhurka, lesní víly, Tři prasátka, 
Mašinka, zbrojnoši, ale přišly i nové postavič-
ky: Večerníček, Pat a  Mat, Mach a  Šebestová, 
Šmoulové, Krteček, Alenka v říši divů či Fran-
tišek a Fanynka.
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Celkem děti prošly 16. zastaveními.
V cíli na děti čekalo spoustu překvapení v podobě úkolů připravených ZŠ Mo-

ravský Písek, živého hada, vystoupení Křesťanské MŠ Uh. Ostroh a  jejich count-
ry, Písecké seniorky - černošky a kouzelník Jirka Hadaš děti přímo okouzlil svými 
dovednostmi a balonkovou show. Velký rej masek a dětí na discotéku p. Tihlaříka 
ukončil krásný pohádkový den, který byl věnován především našim dětem.

Děkujeme tímto všem, účinkujícím, sponzorům, kteří nám byli jakkoli nápo-
mocni s organizací této akce.

Pár slov k oddílu: T.O.Zelená-
či už není jen oddílem pro děti, 
ale pro všechny co se rádi tou-
lají přírodou a  poznávají blízké 
i  vzdálené kouty a  zajímavosti 
u nás.

Blížící se akce najdete vždy 
na našich webových stránkách 
www.zelenacimp.estranky.cz

V září se těšíme na nové i stá-
lé členy u táboráku.

Rádi bychom se vydali v září do Čachtic/což se nám v červnu kvůli počasí ne-
podařilo/,

v říjnu nás naláká podzimní výhled do kraje z rozhledny,
v listopadu zajímavá výstava a hurá do bazénu
a v prosinci vyrazíme opět za Mikulášem.
Za všechny z T.O. Zelenáči přejeme krásné prázdniny.

Bohdana Buchtová
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RaDěJovKY

Kosení na Kačeníku

Dne 13.6.2015 se uskutečnil druhý ročník Radějovských her. Jde o  sportovní 
odpoledne netradičních disciplín 
jako sportovní rybolov, bungee 
runing, zorbing, musherské 
závody, via ferrata ..., ve kterých 
se  letos utkalo 14 obcí. Náš  tým  
v Radějově vybojoval třetí příčku 
a  potvrdil, že je Moravský Písek 
obcí sportovců s  neohroženým 
talentem a  velkým smyslem pro 
srandu. 

Adéla Tošovská

Letošní ofi ciálně první ročník Kosení píseckých luk proběhl 
16. 5. 2015 na Kačeníku. Zatímco dědina ještě spokojeně 
pochrupávala, ubírali sa už první sekáči na místo srazu u sklepa 
pana Holase. Zazněla první písnička, cinkla první sklénečka, 
probralo se jak sú letos kosy nakuté a vyjelo se. No a pak už 
se jen ozývalo svištění kos, protřepávala se tráva a  zpívalo 
se. Chutná svačina dodala všem síly na pokračování fyzicky 
náročné práce. Atmosféru rána a celého dopoledne umocnilo 
jako i loni nádherné počasí. Náš místostarosta  Leoš Filípek  to 
došel taky omrknút a dúfáme, že příští rok to aj spolu s Vámi  
s kosú zkusí. My tam určitě chybět nebudem …

Adéla Tošovská
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a všichni se těšíme na krásné prosluněné prázdniny. Celý školní rok nás provázely 
zajímavé akce: loutková divadélka, vodící pes, podzimní zamykání lesa, zpívání u vá-
nočního stromu, divadlo v Uh. Hradišti, karneval, návštěva ZOO Kovosteel St. Měs-
to, vítání občánků na OU, vystoupení pro důchodce i seniory, návštěva výstavy tro-
fejí v Kyjově, hledání velikonočních vajíček, návštěva sběrného dvora, vycházky do 
přírody…….

Celý školní rok jsme zakončili společ-
nou akcí „Pasování předškoláků na ško-
láky“. Děti i rodiče si celou akci užili a při 
hudbě DJ Tihlaříka si i  zatancovaly. Celá 
akce byla podpořena Obecním úřadem 
Moravský Písek a Mysliveckým sdružením 
Dubina Moravský Písek, kteří dětem věno-
vali malé dárky.

Hezké prázdniny a na shledanou v září 
na dalších společných akcích.

Děti a zaměstnanci MŠ Mor. Písek

ŠKOLNÍ ROK 2014 – 2015 jde do finále
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Další školní rok je za námi. Dne 
30. června jsme jej slavnostně ukončili ve 
sportovní hale. Třídní učitelé rozdali vy-
svědčení a dětem začaly prázdniny.

Pojďme se ohlédnout za akcemi uply-
nulého školního roku. 

Zapojili jsme se do projektu MŠMT 
Olympijský víceboj. Celá škola sportovala 
a v hodinách tělesné výchovy plnila olym-
pijské disciplíny. Za aktivní účast v projek-
tu jsme obdrželi Stříbrný certifi kát. Chlapci 
druhého stupně se zúčastnili regionální-

ho kola Školského poháru Coca-cola. Pokračovali jsme v projektu Ovoce do škol. 
V rámci této akce dostávali žáci 1. až 5. ročníku každý týden zdravou svačinku, větši-
nou ovoce nebo zeleninu. Na druhém stupni 7. až 9. ročník pokračoval ve spolupráci 
s Purkyňovým gymnáziem ve Strážnici v rámci podpory přírodovědných předmě-
tů. Společně jsme prožili další Noc s Andersenem.  Zapojením do projektu Čteme 
dětem, jsme podporovali čtenářskou gramotnost u dětí. Navázali jsme spolupráci 
s bratislavskou školou v projektu Záložka. Deváťáci si vzali patronát nad prvňáčky 
a společně pořádali různé aktivity.

Účastnili jsme se výstav, exkurzí, výletů, realizovali jsme dny zdraví.
Co se týká soutěží a olympiád měla naše škola zastoupení v okresním kole reci-

tační soutěže, v pythagoriádě, matematické olympiádě, v soutěži Bible a my, výtvar-
ných soutěžích a pěvecké přehlídce Slovácká stuha. Tak jako každý rok zodpovědně 
připravovala paní vychovatelka M. Šmahajová žáky na Dopravní soutěž mladých 
cyklistů a poctivá příprava  se vyplatila. Žáci se umístili na druhém a čtvrtém místě.

V předvánočním čase jsme uspořádali vánoční koncert pro veřejnost. V květnu 
mohla veřejnost zhlédnout vystoupení žáků v přehlídce talentů.

Žáci měli možnost v průběhu roku navštěvovat  zájmové kroužky, které realizo-
vali učitelé školy a pracovníci DDM Pastelka Uherský Ostroh.

V závěru školního roku si někteří žáci zaběhali v rámci Běhu Moravským Pískem 
a úspěšně tak reprezentovali školu. Školní rok jsme zakončili sportovním dnem.

Touto cestou bych ráda poděkovala žákům, kteří se zúčastnili soutěží, za vzornou 
reprezentaci školy, všem pedagogickým a správním zaměstnancům za jejich práci 
během školního roku. Děkuji také zřizovateli a rodičům za podporu a spolupráci. 
Přeji všem příjemné prožití prázdnin, hodně pohody a nezapomenutelných zážitků.

Mgr. Ivana Uhlíková

Skončil školní rok
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9.4.2015 za námi do školy přijel 
spisovatel a  ilustrátor Jan Opatřil. Po 
Zuzaně Kopecké je to už druhý „oprav-
dický“ spisovatel, který nám vyprávěl 
o svých knihách. Tento mladý spisova-
tel je autorem dětských knih o kapříku 
Metlíkovi (Kapřík Metlík 1. – 4. díl). 
Povídání o  hlavním hrdinovi a  o jeho 
kamarádech bylo poučné a  zároveň 
velmi vtipné a  zábavné, četba ukázek 
nás často rozesmála. V příštím školním 
roce obohatí příběhy Kapříka Metlíka 
naši školní knihovnu.

za 1. stupeň: Mgr. Ivana Valentová

Beseda se spisovatelem
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22. duben je vyhlášen Dnem Země. Jde o ekologicky motivovaný den, upo-
zorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. Dnes slaví Den Země víc 
jak miliarda lidí ve 175 státech světa. Den Země se tak stal největším světským 
svátkem, který slaví lidé společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či 
národnost.

V tomto roce jsme se poprvé rozhodli oslavit tento svátek i na naší škole. Ka-
ždá třída druhého stupně dostala na starost jednu třídu prvního stupně a měla 
pro ni připravit program se zaměřením na ochranu životního prostředí. Někteří 
hráli hry, vyplňovali pracovní listy, poznávali rostliny a živočichy, „třídili odpad-
ky“ do správných „kontejnerů“ nebo si opakovali zásady první pomoci. Kromě 
toho třídy druhého stupně soutěžili v tvorbě šatů z odpadků (zvítězili sedmáci) 
a o nejkrásnější obrázek poskládaný z vršků petláhví (zvítězila 8B). Po těchto ak-
tivitách ve škole se třídy vydaly navštívit sběrný dvůr nebo sbírat odpadky v oko-
lí obce (a že jich nebylo vůbec málo). Děti se sami přesvědčily, jak se někteří lidé 
chovají k naší přírodě a jak velké množství odpadků lidé zahazují.

Mgr. Přemysl Hrančík, učitel Př

V pátek 24.4.2015 jela 3. třída do Starého Města na akci „Den Země“ do Kovos-
teelu. Po zaregistrování si všichni prohlédli Kovozoo a v pavilonu vystavené oce-
něné obrázky dětí z různých škol (mimochodem z naší školy tam měly obrázky M. 
Margetíková a Z. Vrzalová), prošli se po visuté lávce, zaskákali si ve skákacím hra-
du, projeli se na koloběžkách, odpočinuli si ve starém vagónu, nechali si pomalovat 
obličeje, ale hlavně plnili zajímavé znalostní a pohybové úkoly na deseti stanovi-
štích. Odměnou za úspěšně splněné úkoly byly drobné reklamní dárky připrave-

né pro každou zúčast-
něnou třídu. Na závěr 
všichni vystoupali na 
maják a prošli si pirát-
skou loď Naděje. Všem 
se tato akce velmi líbila 
a těší se, že se jí zúčast-
ní i příští rok.

3. třída 
a Mgr. Ivana Valentová

Den Země

Den Země v Kovosteelu
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V pátek 24. 4. 2015 se naši nejlepší běžci zúčastnili Běhu zámeckým parkem mlá-
deže ve Veselí nad Moravou. Kromě naší školy se zde představili ještě ZŠ Hutník 
a ZŠ Církevní z Veselí nad Moravou a ZŠ Vnorovy. Každou školu reprezentovalo 
18 žáků – vždy nejrychlejší chlapec a dívka z každého ročníku. Běhalo se na okruhu 
u Sokolovny a v parku. Žáci prvního stupně běželi asi 250m, šesťáci a sedmáci 400m 
a osmáci a deváťáci 900m.

V konkurenci větších a daleko početnějších škol jsme v celkovém pořadí sice 
skončili až čtvrtí, ale rozhodně se naši běžci nemusí za nic stydět, protože dokáza-
li vybojovat řadu cenných umístění. Celkové pořadí: 1. ZŠ Hutník, 2. Církevní ZŠ, 
3. ZŠ Vnorovy, 4. ZŠ Moravský Písek

Přehled našich reprezentantů a jejich pořadí v jednotlivých bězích

1. třída  - Petr Zásměta – 4. místo
  - Rozálie Janošková – 4. místo

2. třída - Martin Dobešek – 3. místo
  - Nikola Drábková – 4. místo

3. třída - Vojtěch Dobešek – 4. místo
  - Anna Náplavová – 1. místo

4. třída  - Ondřej Čevelík – 1. místo
  - Nela Pyclíková – 1. místo

5. třída  - Milan Filípek – 4. místo
  - Daniela Lovecká – 2. místo

6. třída  - Matěj Mička – 4. místo
  - Eva Trumpešová – 2. místo

7. třída  - Robin Šlajs – 3. místo
  - Lucie Kuchařová – 4. místo

8. třída  - Martin Kolluch – 3. místo
  - Dominika Žigová – 4. místo

9. třída  - Vojtěch Matoušek – 1. místo
  - Michaela Dobešová – 2. místo

Mgr. Přemysl Hrančík, učitel Tv

XXIV. ročník Běhu zámeckým parkem mládeže
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V květnu letošního roku se žáci základní školy zúčastnili okresního kola do-
pravní soutěže ,,Mladý cyklista„. Jako každý rok děti soutěží ve dvou věkových 
kategoriích.

Letos školu reprezentovali tito žáci :
I.KATEGORIE  II.KATEGORIE
Hana Domanská 6.B  Erika Steinerová 8.B
Daniela Ráczová 5.tř.  Markéta Zlámalová 8.B
Milan Filípek 5.tř.  Petr Domanský 9.tř.
František Souček 5.tř. Michal Šlajs 9.tř.
Mladší žáci se obsadili druhé místo a starší žáci místo čtvrté.

Vedoucí doprav. kroužku Miroslava Šmahajová

Dopravní kroužek
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Tak tato věta v květnu zněla v 9. třídě velmi často.  a opravdu ve středu 20. 5. jsme 
stáli ve dvanáct  hodin na Staroměstském náměstí, přesně tak abychom stihli vidět 
odbíjet orloj. Pak už jsme se šli ubytovat na Kampu,  odpoledne prohlídka  Pražského 
hradu  a na večer jsme měli objednanou projížďku lodí po Vltavě . Druhý den nás 
čekala Petřínská věž, jejíž  tři sta schodů jsme samozřejmě  poctivě vyšlapali.  Naštěstí 
samotný Petřín jsme „zdolali“ lanovkou. Pak už rychlý přesun k Poslanecké sněmov-
ně, kde jsme měli zarezervovaný vstup na galerii hostů.  Odtud je totiž veřejnosti 
umožněno pozorovat jednání schůze Poslanecké sněmovny.  Sice jsme zde mohli být 
jen půlhodiny, ale i tak to na žáky zanechalo velký dojem a dlouho to ještě rozebírali. 
Zazněly i názory, že by možná taky chtěli být v budoucnu politiky. Tak to ještě uvidí-
me. Každopádně výlet se vydařil  a žáci budou mít na co vzpomínat.

/třídní učitelka J. Lehnertová/

Dne 20.5.2015 jsme se vydali na školní výlet do Kostelan u Kroměříže, kde měly 
děti objednaný program. Po rozdělení do 3 skupin jsme se seznámili s chovem  koní, 
životem, kovbojů, indiánů a traperů. s obrovskou chutí  děti střílely z luku, házely 
tomahawkem a oštěpem, vrhaly laso, jezdily na koni. Nechyběla  ani nabídka suve-
nýrů. Zábavné bylo odpolední divadelní představení  na téma ,, Ze života na Divo-
kém západě“ . Všichni účastníci (malí i velcí) byli z výletu nadšení a návštěvu Ranče 
v Kostelanech mohou určitě všem  doporučit.

kolektiv učitelek 1. stupně

Jedeme do Prahy

Ranč Kostelany
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Co je skryto za tímto názvem v uvozovkách?   19. 6. si žáci 9. třídy vyzkoušeli  
roli paní učitelky či učitele a „učili“ mladší žáky naší školy.  a že to není jenom 
tak, poznali při přípravě na hodinu. Nejprve si rozdělili třídy. Kluci překvapili, že 
si troufl i až na sedmáky, osmáky, kde probírané učivo vyžaduje opravdu kvalitní 
znalosti.  Pak si s dozorujícím učitelem domluvili koncepci hodiny. Je zajímavé, že 
většina si vybrala předmět matematiku, který jinak nepatří k těm nejoblíbenějším.  
a tak se počítalo, soutěžilo, psal diktát, skládala mapa republiky, no a samozřejmě 

se udělovali i  jedničky, či jinak 
odměňovalo. Dozorující učite-
lé se snažili tentokrát zasahovat 
minimálně a  v  závěru hodiny 
vyplnili deváťákům hodnotící list 
jejich práce. a  jak to zhodnotili 
naší deváťáci?  Většinu učit bavilo 
a my učitelé jsme jich nenásilnou 
formou  snad „posunuli blíž na 
ten náš  druhý břeh dospělých, 
zodpovědnějších “.

/třídní učitelka J. Lehnertová/

Na pondělí 22.6.2015 jsme se všichni moc těšili. Pro naše nejbližší jsme si připra-
vili krátké vystoupení, ve kterém jsme chtěli ukázat, co všechno jsme se už naučili. 

Rodiče shlédli dramatizaci 
dvou pohádek (Jak si pej-
sek šlapal na jazyk, Poučná 
pohádka pro malá čuňátka), 
taneček Beruška, pásmo 
písní a básní. 

Věříme, že se naše vy-
stoupení všem líbilo a už teď 
se těšíme na další.

žáci 2. třídy 
+ Mgr. J. Domanská

Projekt  „Deváťáci učí.“

Besídka žáků 2. třídy
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Na konci školního roku je už tradicí, že se koná několik sportovních akcí.
Dne 25. června 2015 proběhl na naší škole turnaj v přehazované, kterého se 

zúčastnilo pět dívčích družstev. První místo si vybojovala děvčata z deváté třídy. 
Druhé místo obsadilo smíšené družstvo žákyň 8.A a 8.B. Na třetím místě se umís-
tila skupina dívek ze sedmé třídy. Čtvrté místo obsadila třída 6.B a na pátém místě 
se umístily žákyně třídy 6.A.

Všechna družstva podávala velmi pěkné sportovní výkony a zápasy byly napí-
navé do poslední minuty. Děvčata si proto zaslouží za jejich velké sportovní nasa-
zení a týmovou hru poděkování.

Dne 26. června 2015 naopak soupeřila chlapecká družstva v  sálové kopané. 
Letos byl vytvořen systém družstev, v nichž byl vždy jeden žák každého ročníku. 
Vyhrálo družstvo s příznačným názvem FC NÁM SE NECHCE, na druhém mís-
tě NO NAME TEAM, třetí místo obsadili FC RETARD SHEEP a čtvrtí skončili 
FC AKTIVNÍ ŠNECI.

Žáci si vytvořili k povzbuzování transparenty týmů a v tělocvičně vládla správ-
ná sportovní atmosféra.

Hned následující den se žáci zúčastnili Běhu Moravským Pískem v rámci Dne 
obce. Účast žáků byla letos rekordní a navíc získali několik medailí: Ondřej Čevelík 
– 3. místo, Eva Trumpešová – 3. místo, Vojtěch Matoušek – 2. místo.

V  hlavním šestikilometrovém závodě reprezentoval školu také učitel tělesné 
výchovy Mgr. Přemysl Hrančík.

Mgr. Radka Zíbalová
učitelka Tv

Dny zdraví ve škole
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Tak jako každý rok i letos se 2. a 3. 
třída zúčastnily plaveckého výcvi-
ku v  bazéně ve Bzenci. Děti se učily 
základům plavání a  hlavně nebát se 
vody, což budou potřebovat o letních 
prázdninách.  Výcvik byl zakončen 
plaveckými závody. Umístění: 

1. Martin Dobešek
2. František Jandásek
3. Dominik Haba

1. Anita Sedláková
2. Filip Hůlka
3. Tereza Malárová

1. Karel Tomeček
2. Jiří Souček
3. Ondřej Janoška

Ve školním roce  2014-2015 ukončilo docházku v  9. ročníku 23 žáků 
(11chlapců a  12 dívek). z  celkového počtu žáků se hlásilo 13 na střední školu 
do Jihomoravského kraje a  9 žáků do Zlínského kraje (Uherské Hradiště, Staré 
Město, Kroměříž) a 1 do Olomouckého kraje (Přerov). Žáci mohli podat 2 při-
hlášky do prvního kola přijímacího řízení. Všichni žáci byli přijati v prvním kole. 
Žáci se tak umístili na školy, o které měli zájem.

Z 5. třídy:  
Koch Martin - Gymná-
zium Uherské Hradiště 
(přijat)

Mgr. Ivana Uhlíková, 
ředitelka školy, VP

Plavecké závody 2. a 3. třída

Přehled vycházejících žáků

Škola Dívky Chlapci Celkem
Gymnázium 4 2 6
SŠPHZ -UH 2 1 3

OA 1 1 2
SOŠ- maturitní obor 1 3 4

SOU 1 4 5
UH-Umělecká škola 1 0 1

Předškolní pedagogika 2 0 2
Celkem 12 11 23
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